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ОЕСР: ДОРОЖНЯ КАРТА ПЕРЕХОДУ ДО ЦИФРОВИХ
ТЕХНОЛОГІЙ У СФЕРІ ВИМІРЮВАНЬ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
аналітичний документ «Дорожня карта ОЕСР щодо переходу до цифрових
технологій у сфері вимірювань у 2026 році» із  серії  «Документи ОЕСР з
цифрової економіки».

У  ньому  зазначається,  що  вимірювання  цифрових  складових  економіки
одночасно  є  ключовим  елементом  діяльності  з  розроблення  та
впровадження політики, заснованої на фактичних даних та складним для
реалізації завданням. Адже цифрові технології присутні всюди, що робить
концепцію  ізольованої  «цифрової  економіки»  застарілою.  Ключові
проблеми  вимірювання  цифрової  трансформації  включають  поліпшення
міжнародної сумісності пріоритетних показників й забезпечення гнучкості
та  оперативності  статистичних  систем  щодо  впровадження  нових
концепцій,  зумовлених прогресом у галузі цифрових технологій та даних.
Перед професійною спільнотою статистиків стоїть завдання розроблення
нових міждисциплінарних підходів до збору та аналізу даних,  зміцнення
можливостей інфраструктури даних, партнерство з приватним сектором та
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взаємодія  з  зацікавленими  сторонами  для  забезпечення  використання
надійних і репрезентативних даних. Дорожня карта ОЕСР щодо переходу на
цифрові  вимірювання  має  на  меті  підтримувати  й  заохочувати
скоординований  підхід  до  діяльності  у  галузі  цифрових  вимірювань  і
включає  десять  дій   щодо  моніторингу  цифрової  трансформації  та  її
впливу.  Дорожня  карта  виходить  із  визнання  того,  що  національні
статистичні  системи  повинні  адаптуватися  та  розширюватися,  щоб
адекватно  відображати  цифровізацію  економіки  та  суспільства,  а
дезагреговані  дані  забезпечують   відомості,  на  основі  яких  можна
визначати «цифрові розриви» та ідентифікувати ризики технологічних змін.
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